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Koncom októbra vyzval Európsky parlament Slovensko, aby sa polepšilo a
eliminovalo trestné činy z nenávisti. Mnohí sme ostali v tom čase zaskočení, lebo sa
nám nepozdávalo, žeby mal EP v tom, čo napísal, pravdu. A sme radi, že trvalo len
približne tri mesiace, kým aspoň niekto z našej politickej scény na to oficiálne
zareagoval.

Európsky parlament sa koncom októbra na základe iniciatívy Michala Šimečku z Progresívneho Slovenska

obul nielen do vlády, ale podal si aj Cirkev. Vo svojom uznesení totiž napísal, že „ovzdušie nenávisti,
intolerancie a zastrašovania voči LGBTIQ+ komunite na Slovensku pestujú nielen krajne
pravicové a extrémistické hnutia, ale aj predstavitelia cirkevných a politických elít, ktorí často
volajú po ďalších obmedzeniach voči LGBTIQ+ ľuďom“.

Dodajme ešte, že Európska únia hneď aj avizovala, že spustí kampane na podporu LGBT a finančne podporí

organizácie a iniciatívy s cieľom rozvíjať schopnosť obyvateľstva odolávať pravicovému extrémizmu.

„Dotknuté uznesenie Európskeho parlamentu a považujeme za nekorektné, nepravdivé a

zavádzajúce,“ informovala teraz na sociálnej sieti poslankyňa Anna Ondrejuvová, ktorá spolu s Annou

Záborskou dodala, že „v nami navrhnutom uznesení sme sa jasne vyjadrili, že zodpovednosť za
teroristický čin, zločiny z nenávisti, ani individuálne prejavy násilia nie je možné pripísať celej
spoločnosti, ani jej politickej reprezentácii, ani cirkvám, náboženským spoločnostiam a ďalším
verejným inštitúciám.“

Andrejuvová pripomenula, že jedným z pilierov, na ktorých stojí Európska únia, je princíp subsidiarity a toto

by mali rešpektovať nielen orgány EÚ, ale aj poslanci Európskeho parlamentu.

„Časť poslancov Európskeho parlamentu, medzi nimi aj 4 zo Slovenska, podkopali tento pilier
svojím hlasovaním na jeseň minulého roka. Dôrazne som sa proti tomuto uzneseniu ohradila
pretože neprijateľne zasahoval do výlučných právomocí členských štátov.“
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